
12  вересня  2011  року  відбулося  засідання  Бюро  Ради  молодих  учених 
Університету.

ПРОТОКОЛ
засідання Бюро Ради молодих учених Університету

від 12 вересня 2011 року

Голова: Бодненко Д.М.
Секретар: Байталюк О.М.
Присутні: Дудар О.В., Віннікова Н.М., Венгловська О.А., Байталюк О.М., 

Погребняк І.В., Волинець Ю.О., Мельник Н.І., Снітко М.А., Терещенко М.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Затвердження Плану діяльності РМУ на 2011-2012 н.р.
2. Уточнення обов’язків членів Бюро РМУ.
3.  Визначення  основних  наукових  заходів,  які  будуть   проведені  в 

Університеті Радою молодих учених, та призначення відповідальних.
4.  Обговорення  змісту  інформаційного  листа  конференції  “Дослідження 

молодих учених в контексті розвитку сучасної науки”.
5. Різне.

1. СЛУХАЛИ
Бодненка Д.М., Голову РМУ Університету з інформацією про проект Плану 

діяльності РМУ на 2011-2012 н.р.
Віннікову  Н.М.,  завідувача  науково-методичного  центру  досліджень, 

наукових проектів та програм, з пропозицією затвердити проект Плану діяльності 
РМУ на 2011-2012 н.р. уцілому, а  тематику відкритих занять та семінарів “Школи 
аспірантів” на засіданні РМУ – 31 жовтня 2011 р.

УХВАЛИЛИ
1. Затвердити План діяльності РМУ на 2011-2012 н.р.
2. Затвердити тематику відкритих занять та семінарів “Школи аспірантів” на 

засіданні РМУ – 31 жовтня 2011 р.

2. СЛУХАЛИ:
Бодненка Д.М.,  Голову РМУ Університету з  інформацією про уточнення 

обов’язків членів Бюро РМУ.

УХВАЛИЛИ
Розподілити обов’язки членів Бюро РМУ таким чином:
Бодненко  Дмитро  Миколайович  –  Голова  Ради  молодих  учених 

Університету.
Дудар  Ольга  Володимирівна,  Олійник  Світлана  Миколаївна  – 

заступники голови РМУ Університету.
Байталюк Ольга Михайлівна – секретар РМУ.



3. СЛУХАЛИ
Бодненка  Д.М.,  Голову  РМУ  Університету,  з  інформацією  про  основні 

наукові заходи, які будуть  проведені в Університеті Радою молодих учених, та 
призначення відповідальних.

УХВАЛИЛИ
1.  До  31  жовтня  2011  року  визначити  алгоритми  проведення  наукових 

заходів в Університеті.
2. Призначити відповідальним:
–  за  інтелектуальний  захід  на  кубок  ректора:  Бодненка  Д.М.  (голова), 

Венгловську О.А., Погребняк І.В., Терещенко М.В., Дудар О.В.;
–  за  диспут у формі “акваріуму”:  Байталюк О.М. (голова),  Мельник Н.І., 

Олійник С.М., Снітко М.А., Крикун А.;
– координаторами роботи “Школи аспірантів” – Олійник С.М., Дудар О.В.

4. СЛУХАЛИ
Бодненка Д.М., Голову РМУ Університету, з інформацією про необхідність 

розробки інформаційного листа Всеукраїнської науково-практичної конференції 
“Дослідження молодих учених у контексті розвитку сучасної науки”.

УХВАЛИЛИ
1.  Доручити  Вінніковій  Н.М.  до  31  жовтня  2011  року  розробити 

інформаційний листа конференції.
2. Затвердити зміст інформаційного листа 31 жовтня 2011 року.

5. СЛУХАЛИ
Віннікову  Н.М.,  завідувача  науково-методичного  центру  досліджень, 

наукових проектів та програм, з інформацією про необхідність оновити списки 
РМУ інститутів та активніше залучати молодих учених  підрозділів  до роботи 
Ради Університету.

УХВАЛИЛИ
1. Доручити  відповідальним  представникам  РМУ  в  інститутах  оновити 

списки РМУ відповідних підрозділів.
2. Провести загальні збори РМУ Університету.
3. Сприяти участі молодих учених  підрозділів у роботі РМУ.


